HEDOES®RI
MRS LBk —

A3
KA =&

B W ABBOEAES =ANBIZEEND
| S ADTRTOTEHBOT

- ADITRTORIEBIZEEND

|  _ADTTHULBOTAHD
B—,
WACBMNDA2B=A=B @
A

£5

(1.28f pp. 6~8)

: W £ B(set)

—BALIDRRENONEELZLID)ED
=0

» rl—{r i WEHSES ACB
=S - ACBHNDA#B

SEDER(D—H)

. #0 (union) : AUB

. H@EER5 (intersection) : ANB
. Z= (difference) : A—B

. IE¥E (Cartesian product) : AXB
. RIZE S (power set) : 24

i W JT(member) &
-EHonf-xdg
JT
KEDEEHE
AR

- {0,1} {dog,cat }

1 w T &EERRT S

- {x[P(x) }
=PONETHALSExDEAR

S AR AEALEC

- {xEAP(>x) }
=PNETHELIHADTxDEA]
= {x[Px)DDxEA}

Wl

#0 (union)

4 WAUB

= { xXIFAF-IIBOTTHS }

A={1,2}
B={2,3}
AUB={1,2,3}




‘UI'WW

@ ERSY (intersection)

4 WANB
L = (xXxIZADTADOBDOT }

A={1,2}
B={2,3}
ANB={2}

{ w5l

# (difference)

4 WA—B

= { xxIZAD T TBD T TIEALY }

A={1,2}
B={2,3}
A—B={1}

A £l

[E*& (Cartesian product)

4 WAXB
’ ={ (x, yxIFADTTY[EBDOTT }

A={1,2}

B={2,3}

A—B
={(1,2),(1,3),(2,2),(2,3) }
ADETBAmBED EE.

A X BlZnm{E

= w il

A={1,2}
22 ={ @, {1}, {2}, {1,2} }
ABEDEE 2" (32"

B 1% (projection?)

vt
B&F : f(x)={y}, f(U)=V

=& (cardinality)

L wELLRE

=EASIESLATDNT, SIHES:D EAIT1ID
BE8hHb

L WHIRE S

SISSHLIEERLDRE

| WRIRES

SIS THELWVEEDIGENHD




ERPERELTERES

. (ZFLULERE)
o il
- Suf@ &K
- SEHERE 1561 BHR—f20)=i
[si]-ee]  J2]0]2]. Ja]. [e]
1 1l 1 1
[Sef-eo] . [-1]o 1] ]i]. [o]

y W EIBA

BN EELERES
(R HRE)

: o w 51

- SLEHLK
- SEREER 131 54— f(2i)=i
*} £ #8 5/ 3% (diagonalization)
ELLEWNZ EERLIzL aiEP
1. PEELWLERE

2. REMSHIEEEHT
3. 20fIHPERIZSIRNCLETRT

sERAHI
(- 8)

. SIBHER)ES: EHEE) DI 1%
IELTWWSERE

. BIELTROESLEHEEZD
M%i=1,2,3, ... I22W\T, EiBZBDEH
(1 DR TEBSGIZHED S =E%)
DIEEUTIHTE OBFIZ, E10DBE
TSEMAHED MALUTiHBETH
BESTEH]

R (N S E ) ety A A

X1 = X0 X | X2 Xii Xieo
X2 =| X2 X21 | X22 Xoi X200
X3 =] X30 X31 X32 X3 X300
x =[x [ a0 [xe o] % [ %]
o =[] en [ ] oo or | oo [
Yy =| Yo |.| Xu | X2 Xii Xooco
+0.5 | +0.05 +5X +5 Xm

10" 10

AT E R

0w ATE R (countably many)

’ = JN& (countable)

=EBHEIHIHEITOhEES

= w Al

O AEHNES

O ETHWTILIZRYLI LD (BRED)GESIID
3=

X TEOREESL « RHDRELRLREERED

X BEAD 0,1 )~ OEUOESE

B &

; r w (2IE)BE{% (binary relation)

’ =lEFERDOES
wWIERF T (IEFFHYdH % %t (pair, #8))
y 2#ED RSAXB
TE 1 (domain) ﬁgjfﬁ (range)
B

OO




SO _E D%

¥ wS® Lt DR (relation on S)
|  EEHLEENARCEASTHIBEOBR

‘ i waRb

= (a, )L ERRIZET S
EH = fE

S 2R3

R &89

3 W IR STRY (reflexive)
: =SM% TalZ DL TaRa

R
N

1R1

Ort

3R3

d| W HEFSEY (transitive)

: := aRbMDbRcD EEH [ZaRe

R

S

IR2
1IR3

BZROMHE

. RETHI (reflexive)

. JERETHY (irreflexive)

. HEFEHY (transitive)

. %FRAY (symmetric)

. JEXIFRHI (asymmetric)

JER5TEI

3 WIERETHY (irreflexive)
: = SM & JralZ DLV CaRaD R Y I f=AE LY
R
S

IRl —%—
2R2 —x—
3R3 —%—

Xt FREY

4| WIFREY (symmetric)
: = aRbD EEZFH(TbRa

S 1R2

2R1
1R3

3R1




: _-. ngsi\'}ﬂ‘ﬂ”] (asymmetric)

SEXFREY

= aRb® &EFbRaAVRLTRYIL =AY
R

S 1R2
2R —,
1IR3 —x—
3R1

X(@3,3
FEMFRRILRRIE I R T80 G2

RIiE RS £

A RI{ERS{% (equivalence relation)
: = RETHI. B OB THSE R

B s X NEFR<

BEZR DB DH
(511.3 p. 9)

- R

a<bMDb<cinlFa<c
_ SRt
a<bi b [Eb<alZIFRL THSARLY
LI=h>TERSHTEDHD

FHERS R DB

(511.4 pp. 9~10)

wiEmIZB89 % & E (congruence module m)
=i mTEIY N BT L
=i=mj £fIF i=j mod m
R FEDalZ D\ Ca-aldmTEIY YIRS
HBH: aSaubDDbEmcEBIE, a=Smne
a=m X x+b, b=m X y+¢ — a=m X (x+y)+c
*‘Tﬁ-‘ﬂl‘] aEmbﬁélbema
a-b=m X x — b-a=m X (-x)

GRS

w [EfE%E (equivalence class)
= ROMEERFOWIESES
1. Si#0, h2izjEslEsing=0
2. SiD%&Jta, bIZX L TaRb
3. i#FjDEESDETaLS DR TTHITHLT
: aRbIF YL =730
w SIESiDFIUSELTREND

{ -m, 0. m, 2m. }
{ -m+1 1 m+l, 2m+l, }
m-1, 2m-1, 3m-1 }




EFRDOFAS

4 WR DG FAA (G- closure)
: G:EARICET ALK OO DHEEDEFY
HLBAFRRETMNEGLLTEH.
N OCHTRTHOMEEFT H&/NDOEZKR

R’

RETHIM D BRI S

B RO RSTHIA DTS RIE AR
y =R+U{ (a,a)aES }

HEFSROBA B

; o w HEFBRIBAS (transitive closure)

- REZEOUR/NDOHEBERR:
1. (a, b))HBRDOITHSIL. (a, b)[ER+DTT

2. (a, b)HR+DITT(b, )HRDFTH S E(a, )&
R+DT

3. 1&2TRLIEZB O USHIR+D T AR
S

1—2-3
|
1-3

7352
(1.2%f pp. 2~5)
W WEABREEITESDA?
— REEBBE
- AR
- RETILTIRXLOT—5HEE
— ZDHfLBNS

mZIZ

g WS=TR ~

— TR 159
- RTHRELRHR. BEESR
—RELTHDIRDZE

- EBEA by
WEEA—FEHLTRDIL

& W57 G=(V,E)

& 5 (11 p3) @)3 g)

557NEE

V: HREOTE M (vertex, node) DEE
E: THR DX (v, v2) £FREE) TRENSi(edge)
NEE

V={1,2,3,4,5}
E={(n, m)jn+m=4 Ffzl&. ntm=7}




B
B w & (path). &
" — JST7DOBHBEADI vi, vo, ..., i kK DHAETH

HELNSDIFE.
— (vi, V), (v2, Va), ..., Vi, oS WV ETLTH B ELVS
&

m . w B (cycle) : vieviD &
W EDHI(E1.1p.3)

~1,3,4 @\® g
)
- 2,5 @/

EMIS7DE
; § WHRAY ST DE (path)

=vi—~vitl (1=2i<k) MNERLTHAESHTE
RDEF v, vo, ..., i (FzFZL k21)

—G—O—0

| Wil (B1.2p.3)
1—=2—-3—4: IDD4~NDE

ADEEA

| WIEEIX(BALHD)IBEFIZH->TEMND

P o] fut=-2¢
R (root) I.'.:_] 3 (arc)
$o

5EmI57

B wERSST (directed graph, digraph) G

§  -G=(V,E)

- EDEFRMF ML (arc)

—vow vV WA RIS FRIE
™~

A& %E

i (predecessor) (successor)

< 5
wl (B1.2p.3) Q—0—6—®
({1,234} {i—ji<j )

ZN

; o W K (tree, ordered directed tree)

ROMBEEHODENT T2

1. AIEEHLT . RER~NOEALTHFE
T BIR (root) EFEENBTERE— DD

2. RUSNDERFENENIZ—DRIEE
¥

3. BEERAOEBREBFENME~N—IIZIEFD
FohTlNg

RNEFEDRE

o w R (parent, father?) : B RERTE &
A W F (child, son?) : & J
b W IE (leaf) : FEIFAL
4 TEx . (@)
= w AEB (interior) TH& :
™ o ’Et;l,(\lﬁ,-.f“ ) OSR6
! w 5E#H (ancestor) &F R
h (descendant)
— TERviDDVADENH
BEE(viEM. v FR)

- RERIZIESBEHOER
WNOFR

O @ /
Ny




EB@N

(#5113 p.4)
SE% ' w RS
—HNEMIER | =EERTL
@ ; ’ (B)a,b,c,..., 1,2, ...
\ * 88 W 553 (string) =3E&(word)
=B EARELRTTESSI
B (#5) abe, cba, al, 2¢
g W |w|

=EEFIwD RS (length)
(f5) abeb D & = |abeb| =4
WEESLE wZE5|= ¢
- =R&H0( e |[=0)DEEEFI

‘The quick brown fox jumped over the lazy dog’

1EBRRE - 1R 2R RS DERE

w 3 (concatenation)

A w 2 EEEE (prefix)
§ =EEH(WOEREXTFI (REF0~|W) =22NREHEDLCESR
] (51) abe D HEFEE = abe} ] (#51) dog&house &% = doghouse
L W 3 BB 5B (postfix) [ Wfii%%'-ﬁﬂ%
5825w ORBLET (R0 ~|w) B Bl
(1) abe DR EE /([ . c, beJabe} . éf;.;: . =
E wW=w & =w

B (proper)}%B8iE &R

TIVI7NYhEERE B
i w7 JL 7Rk (alphabet) O 7ILI77RYR0,1} EDEIX (palindrome)
. o[ Fr \S1E BERILERE
FETHBLNESORRES A c.0.1,00,11,010, 11011, ...
\ x TEREOZEES 10 LOAREMEX

4 {q,z 1} {0}
(X)ZEE. EREOREDES

w & i&(language, formal language)
FLIFNUMNMIBT HESNOLHIIDES
() ZEE. (€}

3 TILT7AYE(GRENER) L TEAL
OFNIFRYLL LOETHDREIDES=

Y *

I={a}DE&E. L*={€,a,aa,aa,..}

T={0,1}DEE, T*={&,0,1,00,01, 10, 11,000, ...}




